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Хто ми: Місія, Цінності, Для кого прачюємо 
ГО «Джерело підтримки» — че громадська організачія, що невтомно прачює у сфері 
сочіального житла та надає всебіцну підтримку людям, які опинилися в кризових 
життєвих обставинах. Наша діяльність спрямована на створення безпецних та гідних умов 
проживання, сприяння розвитку життєстійких спільнот, а також на посилення 
індивідуальної та колективної стійкості людей і громад. 

Наша місія: 
Забезпечити якісні та доступні умови проживання для кожного, хто опинився у складних 
життєвих обставинах, через створення нових і залучення існуючих об’єктів нерухомості з 
подальшим їх переведенням до житлового фонду. 

Наша візія: 
Стати безпечним і сильним осередком підтримки, самореалізації та інтеграції 
людей, які цього потребують, шляхом розвитку інфраструктури на базі 
якісного соціального житла. 

Для кого ми прачюємо: 

• Внутрішньо переміщені особи (ВПО): Надаємо підтримку тим, хто був змушений покинути свої домівки. 

• Родини з дітьми: Створюємо безпечне та сприятливе середовище для розвитку. 

• Люди, які втратили житло: Пропонуємо прихисток та шлях до відновлення. 

• Ті, хто потребує підтримки та стабільності: Допомагаємо знайти опору у важкі часи. 

Наші чінності: 
• Гідність і безпека людини: В основі нашої роботи — повага до кожної особистості та забезпечення її захищеності. 

• Доступне та якісне житло: Прагнемо, щоб кожна людина мала гідний дім. 
• Підтримка, довіра і партнерство: Будуємо міцні зв'язки на основі взаємодопомоги та відкритості. 

• Стійкість та розвиток спільнот: Сприяємо зростанню та самодостатності громад. 

Разом ми створюємо не просто житло — ми відновлюємо відчуття дому та стійкості. 
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Керівничтво організачії: Людмила Діннік — Голова  
ГО «Джерело підтримки» 

2025 рік — рік стійкості, зростання та 
відповідальності 
Для ГО «Джерело підтримки» 2025 рік став періодом усвідомленої сили та значного 
розвитку. Ми не лише продовжували активно працювати, але й систематично зміцнювали 
свої позиції, накопичуючи досвід та розширюючи сферу впливу. Цей рік відзначився тим, 
що наші шелтери перетворилися з простих прихистків на повноцінні простори для 
відновлення, турботи та особистісного зростання. 

Підтримка внутрішньо переміщених осіб набула комплексного підходу: від задоволення 
базових потреб до активного залучення в освітні та культурні ініціативи. Ми посилили 
нашу команду, вибудували сталі та надійні партнерства, а також успішно запустили й 
розвинули низку важливих проєктів, особливо тих, що були спрямовані на згуртованість 
громад та посилення стійкості ВПО. 

2025 рік для нас — це рік глибокої відповідальності перед людьми, які довірилися нам, а 
також рік непохитної віри в те, що справжня стійкість народжується з щирої турботи та 
об'єднаних зусиль. Ми прагнули бути не просто організацією, а справжнім джерелом 
підтримки, що надихає на зміни та дарує надію. 

Людмила Діннік 

Голова ГО «Джерело підтримки» 
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2025 рік для ГО «Джерело підтримки» 

2025 рік став для «Джерела підтримки» не просто черговим роком діяльності, а періодом 
глибокої стійкості, активного руху та живого діалогу з людьми. Ми не лише оперативно 
реагували на виклики, що поставали перед нами, але й цілеспрямовано вибудовували 
сталі рішення в тісній співпраці з тими, кого підтримуємо. 

У межах проєкту «Спроможні разом: посилення громадської стійкості ВПО м. Дніпро» 
команда ГО «Джерело підтримки» регулярно проводила зустрічі з внутрішньо 
переміщеними особами та здійснювала виїзди в різні громади. Ці зустрічі були не просто 
подіями, а справжнім простором для відвертого діалогу, формування взаємної довіри та 
створення активних ініціативних спільнот ВПО, що здатні самостійно вирішувати свої 
проблеми. 

Протягом усього року наші шелтери продовжували виконувати свою місію, залишаючись 
острівцями безпеки та підтримки. Водночас, наші проєкти стали ефективними 
інструментами для відновлення, згуртованості та розвитку. Діяльність організації була 
високо оцінена та відзначена численними подяками й нагородами, що стало важливим 
підтвердженням довіри суспільства та значущості нашої щоденної праці. 

2025 рік — це рік усвідомленої відповідальності, плідної взаємодії та непохитної віри в 
непереможну силу спільних дій.  
 
 
          «Ми були поруч. Ми слухали. Ми діяли разом» 
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Рік у чифрах: Люди, Події, Проєкти, Партнери 

Люди 

• 861+ внутрішньо переміщених осіб взяли участь у заходах ГО «Джерело підтримки». 

• 200+ мешканців проживали у шелтерах організації протягом року. 

• 150+ дітей взяли участь у регулярних активностях та щотижневих майстер-класах. 

Події 

• 20 зустрічей з ВПО у межах проєкту «Спроможні разом: посилення громадської стійкості ВПО м. Дніпро». 
• 47 заходів загалом, з них: 

• 20 інформаційних зустрічей. 

• 24 навчальні заходи. 

• 1 круглий стіл. 

• Додаткові події: «Там, де мрії будують міста» та засідання Всеукраїнської спілки прихистків. 
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Рік у чифрах: Люди, Події, Проєкти, Партнери 

Проєкти 

• 3+ ключові проєкти та програми, серед яких: 

• «Спроможні разом: посилення громадської стійкості ВПО м. Дніпро». 

• «Лабораторія стійкості» (МФ «Відродження»). 

• Програми підтримки та розвитку шелтерів. 

• Ключові напрями діяльності: підтримка ВПО, шелтери, громадська стійкість, культура. 

Партнерства 

• 10 підписаних меморандумів про співпрацю. 

• Понад 10 партнерських організацій, що розділяють наші цінності та місію. 
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Шелтери ГО «Джерело підтримки»: Гідні умови — основа відновлення 

У 2025 році шелтери «Джерела підтримки» продовжували бути осередками безпеки, 
стабільності та турботи для внутрішньо переміщених осіб. Для багатьох людей вони 
стали першим місцем, де можна було відновити відчуття захищеності та спокою 
після вимушеного переїзду та втрати дому. 
Протягом року наша організація не лише підтримувала поточну роботу шелтерів, а 
й активно інвестувала в значне покращення умов проживання. Зокрема, було 
проведено масштабний ремонт першого поверху, в результаті якого було 
облаштовано 5 нових затишних житлових кімнат, які змогли прийняти 15 нових 
мешканців, надавши їм комфорт і особистий простір. 

Окремим важливим кроком, що підкреслює наш комплексний підхід до турботи, 
стало створення повноцінної пекарні. Це дозволило нам не лише випікати свіжий, 
ароматний хліб щодня, але й забезпечувати мешканців шелтерів свіжою випічкою. 
Таке рішення є невід'ємною частиною нашого бачення гідних умов проживання та 
турботи про базові потреби людей, що сприяє створенню домашньої атмосфери. 

Наші шелтери залишаються інтегрованою частиною ширшої системи підтримки 
— це простір, де люди отримують не лише дах над головою, а й можливості для 
адаптації, психологічного відновлення та здійснення перших впевнених кроків 
до нового етапу свого життя. Ми віримо, що гідні умови проживання є 
фундаментальною основою для подальшого відновлення та інтеграції в 
суспільство. 
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Шелтери ГО «Джерело підтримки»: Гідні умови — основа відновлення 

Після ремонту: нові, світлі та затишні кімнати Наша власна пекарня: свіжий хліб щодня 
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Щотижневі майстер-класи для дітей у шелтерах 

Творцість як терапія 

Через творчі та ігрові формати 
діти мали можливість 
відволіктися від пережитого 
досвіду, відчути стабільність і 
безпеку. Це допомагає їм 
виразити емоції та знайти 
внутрішній спокій. 

Пізнання та розвиток 

Майстер-класи сприяють 
розвитку уяви, дрібної 
моторики та навичок 
спілкування. Діти навчаються 
новому, розширюють світогляд 
і взаємодіють з однолітками. 

Адаптачія та 
сочіалізачія 

Заняття допомагають дітям 
легше адаптуватися до нових 
умов життя, повертатися до 
відчуття нормального 
дитинства. Вони знаходять 
нових друзів та відчувають 
себе частиною спільноти. 

Радість та емочійне 
відновлення 

Заняття проводилися за участі 
волонтерів і партнерів та стали 
простором радості, підтримки й 
емоційного відновлення — не 
лише для дітей, а й для їхніх 
родин. «Дитинство має бути 
навіть у складні часи.» 
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Проєкт року: Лабораторія стійкості 
«Спроможні разом: посилення громадської стійкості ВПО м. Дніпро» 
Підсумки реалізачії (2025) 

Інформачійна кампанія 

Охоплення: 162 152 особи через Facebook, Instagram, Telegram-канали. 81% — жінки, 19% — чоловіки. 

Робота з ВПО та громадами 

20 інформаційних зустрічей з 494 учасниками у Дніпрі та громадах. Виявлено проблеми: відсутність житла, складнощі з реєстрацією, низька цифрова грамотність. 

Освітньо-навцальний компонент 

6 тренінгів (адвокація, цифрова демократія, громадська участь) та інтерактивна гра «Світ Громад» для 431 учасника з 7+ міст. 

Активні спільноти ВПО 

Сформовано 2 ініціативні групи, до освітньо-навчальної програми долучилися 73 активні ВПО. 

Загальні підсумки проєкту 

47 заходів (20 інфо-зустрічей, 24 навчання, 1 круглий стіл), 861 учасник (735 жінок, 126 чоловіків) з 7 регіонів України. 

Клюцовий результат проєкту 

Проєкт став простором діалогу, навчання та згуртованості, де ВПО отримали інструменти для активної участі у житті громад. 
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Що дала Лабораторія стійкості ГО «Джерело підтримки» 
Участь у Лабораторії стійкості допомогла нам посилити внутрішню спроможність організації, вибудувати більш системні та стійкі процеси,  зміцнити команду й чіткіше визначити  
стратегічні пріоритети. Ми навчилися краще реагувати на виклики, адаптуватися до змін і зберігати фокус на людях, для яких працюємо, залишаючись надійною опорою навіть у  
кризових умовах. 

Інститучійний розвиток 

Команда систематизувала внутрішні процеси, що дозволило значно покращити ефективність. 
Ми посилили стратегічне бачення, чіткіше визначили пріоритети розвитку організації та 
окреслили довгострокові цілі. 

Команда та управління 

Участь у програмі сприяла зміцненню нашої команди, більш оптимальному розподілу ролей і 
відповідальності. Ми підвищили залученість членів організації до процесів прийняття рішень, 
що зробило нашу роботу більш злагодженою. 
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Що дала Лабораторія стійкості ГО «Джерело підтримки» 
Участь у Лабораторії стійкості стала для нашої організації ключовим етапом внутрішнього посилення та глибокого переосмислення підходів до роботи. Ця програма дозволила нам  
не лише зміцнити свої позиції, але й відкрити нові перспективи  для ефективної діяльності. 

Партнерства та мережування 

Лабораторія стала чудовим простором для нових знайомств та розвитку співпраці. Це 
дозволило нам значно розширити партнерську мережу та закласти міцну основу для майбутніх 
спільних ініціатив та проєктів. 

Стійкість і сталість 

Отримані знання та інструменти допомогли організації краще підготуватися до майбутніх 
викликів, планувати діяльність у довгостроковій перспективі та підвищити якість сервісів 
для ВПО, забезпечуючи їх сталість. «Сильна організація — основа якісної підтримки 
людей.» 
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Мережувальні зустріці та взаємодія 
У 2025 році команда ГО «Джерело підтримки» активно долучалася до численних 
мережувальних зустрічей, професійних подій та міжсекторних діалогів. Ці заходи 
були спрямовані на посилення співпраці, обмін передовим досвідом та 
формування спільних стратегій для вирішення актуальних проблем. 
Зустрічі та заходи охопили широку географію, відбуваючись у таких містах, як 
Дніпро, Кропивницький, Київ, Полтава та Буковель. Це дозволило нашій організації 
не лише розширити коло партнерств, але й активно інтегруватися в національні 
професійні спільноти, дізнаючись про найкращі практики та ділячись власними 
напрацюваннями. 
Участь у таких подіях сприяла налагодженню нових, цінних контактів, обміну 
ефективними практиками роботи з ВПО та громадами, а також формуванню 
єдиних підходів до реагування на багатогранні виклики воєнного часу. Ми віримо, 
що саме через відкритий діалог і спільні зусилля народжуються найефективніші 
рішення.  
«Співпраця починається з діалогу.» 
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Мережувальна подія у Дніпрі 
У квітні 2025 року команда ГО «Джерело підтримки» взяла участь у публічній 
мережувальній події, організованій Міжнародним фондом «Відродження» 
спільно з агенцією «Хліб для світу». 

Захід був присвячений обговоренню програм соціальної згуртованості та 
розвитку людського капіталу в Дніпропетровській області. 

Учасники — представники органів влади, громадських організацій та активні 
мешканці громад — обмінювалися досвідом і напрацюваннями щодо 
актуальних викликів регіону. 

Під час зустрічі обговорювалися питання: 

• підтримки внутрішньо переміщених осіб 

• розвитку громад через ініціативи та партнерства 

• ролі соціальної згуртованості у посиленні регіональної стійкості 

Подія підтвердила важливість спільної роботи та міжсекторальної взаємодії 
для створення ефективних рішень, що враховують потреби людей і громад. 

Мережування та обмін досвідом 

Спільний пошук рішень для громад 

Міжсекторальна взаємодія та партнерства Стійкість будується через партнерство, навчання та спільну роботу. 
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Мережувальна подія у Кропивничькому: Культура як опора стійкості 

У червні 2025 році команда ГО «Джерело підтримки» взяла участь у триденній мережувальній події, присвяченій питанням культурної стійкості та 
згуртованості громад, організованій за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» та агенції Brot für die Welt. 

Подія об'єднала представників громадського сектору та органів влади для спільного обговорення ролі культури в умовах війни та відновлення. 

Учасники мали можливість для відкритого діалогу, рефлексії та обміну досвідом щодо збереження сенсів, підтримки спільнот і формування стійкого майбутнього. 

Зустріч стала простором для пошуку рішень, переосмислення підходів та зміцнення переконання, що культура є важливою складовою громадської стійкості. 

Мережувальна подія, присвячена культурній стійкості громад 

Обговорення ролі культури у відновленні та згуртованості 
Простір діалогу, рефлексії та спільного пошуку рішень 
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Мережувальна подія у Буковелі: Простір сили, відновлення та згуртованості 

У Буковелі відбулася багатоденна мережувальна подія, що стала простором відновлення, взаємної підтримки та глибоких практик для команд громадянського суспільства в умовах війни. 

Програма поєднала роботу з внутрішніми ресурсами, групові практики та рефлексію, спрямовані на посилення особистої й командної стійкості. Учасники працювали над 
усвідомленням власної агентності, джерел сили та здатності діяти навіть у складних обставинах. 

Важливою частиною події стали спільні символічні активності, що підсилювали командну взаємодію, довіру та відчуття плеча поруч. Вони стали метафорою подолання викликів і руху  
вперед разом. 

Завершенням події стала презентація ініціатив та грантових ідей організацій, що підтвердило: спільнота здатна не лише відновлюватися, а й генерувати нові рішення для підтримки  
людей і розвитку громад. 

Подія сприяла зміцненню горизонтальних зв’язків, обміну досвідом та формуванню спільного бачення стійкого громадянського суспільства. 

Мережувальна подія з фокусом на відновлення та стійкість Спільні практики як основа командної згуртованості Символічні дії та підтримка одне одного Презентація ініціатив і нових ідей розвитку 
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Мережувальна подія у Києві: Конференчія стійкості 2.0 

В жовтні 2025 року в  Києві відбулася мережувальна подія — Конференція стійкості 2.0, яка об'єднала учасників наживо та онлайн навколо теми посилення згуртованості та стійкості 
 українських громад. 

У центрі обговорень була формула стійкості, що поєднує участь людей у прийнятті рішень, взаємодію локальної та національної ідентичності, а також розвиток людського 
потенціалу як ключового ресурсу громад. 

Під час події учасники обмінювалися досвідом і практиками у сферах відновлення громад, підтримки ветеранів, молоді та внутрішньо переміщених осіб, а також обговорювали 
роль культури як основи єдності й важливість міжсекторальних партнерств. 

Подія стала простором діалогу, взаємного навчання та зміцнення горизонтальних зв’язків, підтвердивши, що людяність, довіра та спільні дії є основою довготривалої стійкості 
громад навіть у часи великих викликів. 

Конференція стійкості як простір діалогу 
Обмін досвідом між громадами та партнерами 

Формула стійкості: участь, ідентичність, людський потенціал 

Спільні дії заради сильних громад 
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Мережувальна подія у Полтаві: Про стратегії, відповідальність і стійкість громад 

Мережувальна подія в Полтаві була присвячена моніторингу стратегій розвитку громад у час війни. Учасники зосередилися на чесній і глибокій розмові про те, чи працюють 
стратегії на практиці, як їх відстежувати та якими вони мають бути для людей, що живуть у складних умовах сьогодення. 

Під час обговорень на прикладах різних громад стало очевидно, що підходи до стратегування суттєво відрізняються залежно від регіону. Окрему увагу приділили досвіду, який 
показує: стратегія може бути живим інструментом розвитку, а не формальним документом. Водночас було окреслено системний виклик — відсутність чіткої відповідальності за 
невиконання стратегій, що потребує подальших змін і рішень. 
Друга частина зустрічі пройшла у форматі брейншторму та спільної роботи, де учасники шукали відповіді на ключові питання розвитку громадянського сектору: взаємодія з владою, 
подолання бюрократичних бар'єрів, формування дієвої місії організацій та робота зі спільнотами. 

Подія стала простором відкритого діалогу й усвідомлення, що стійкість громади починається зі стійкості людей, їх готовності брати відповідальність, діяти разом і будувати майбутнє 
 пліч-о-пліч. 

Діалог про стратегії розвитку громад Мережування та обмін практиками Брейншторм як інструмент пошуку рішень 

Стійкість громад починається з людей 
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Підписані Меморандуми про Співпрачю (2025) 

У 2025 році ГО «Джерело підтримки» підписано 10 меморандумів з різними організаціями та установами, що стало фундаментом для 
ефективної роботи та розширення можливостей для внутрішньо переміщених осіб. 

1 

Змічнення партнерських 
зв’язків 

Нові меморандуми дозволили 
поглибити співпрацю та створити 
міцну мережу взаємодії. 

2 

Підвищення ефективності 
проєктів 

Спільні зусилля сприяли більш 
успішній реалізації проєктів та 
досягненню поставлених цілей. 

3 

Розширення можливостей для 
ВПО 

Завдяки партнерствам ми змогли 
надати більше допомоги та підтримки 
внутрішньо переміщеним особам. 

Меморандуми охоплювали різноманітні сфери: соціальна підтримка та шелтери, культурні та освітні ініціативи, а також громадська 
стійкість та розвиток спільнот. Ця співпраця стала основою для реалізації спільних проєктів та довгострокових ініціатив, підсилюючи 
стійкість організації та громад, з якими ми працюємо. 

Партнерство — запорука стійкості та розвитку 
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Команда та Волонтери: Люди, які 
Тримають Організачію 

У 2025 році справжня сила ГО «Джерело підтримки» — це наша команда професіоналів та відданих 
волонтерів, які щодня працюють задля підтримки ВПО та розвитку громадської стійкості. Вони є серцем 
організації, і їхня стійкість та здатність реагувати на виклики забезпечують успіх нашої місії. 

Команда організачії 

Координує проєкти, реалізує заходи, 
забезпечує роботу шелтерів та освітньо-
навчальні програми, створюючи міцний 
фундамент для нашої діяльності. 

Волонтери 

Надають оперативну допомогу, організовують 
майстер-класи для дітей, підтримують 
внутрішню логістику та події, є незамінною 
опорою у повсякденній роботі. 

Клюцовий принчип 

Взаємна підтримка, відповідальність та спільна мета: створювати стійкі громади та надійну 
підтримку для ВПО. 

Стійкість організації — це люди, які її творять. Ми пишаємося кожним, хто долучається до нашої справи. 
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Творці Майстер-класи та Активності: Простір Розвитку та 
Емочійної Стійкості 

Наші активності створюють безпечний простір, де діти та родини ВПО можуть відновлювати відчуття нормального життя, радіти та розвиватися. 

Шелтер — більше ніж житло. Це простір турботи та стійкості. 

• 96 активностей у шелтері Навчання, творчість і підтримка щотижня, що 
допомагає дітям відновити звичайне життя. 

• Сімейні та спільнотні свята Свята, які об’єднують родини та зміцнюють 
спільноту шелтеру, повертаючи радість та відчуття дому. 

• Культурні та музичні події Концерти та виступи як підтримка емоційного 
здоров’я дітей, шлях до внутрішньої стійкості. 

• Виїзні заходи Розширення світу за межами шелтеру — театр, парк, свята міста 
— досвід, що дарує радість і впевненість. 

Ми віримо, що стійкість починається з безпеки та турботи, а наші заходи є тому підтвердженням. 
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Виклики та Висновки 2025 року: Чесно, але Конструктивно 

2025 рік приніс нові виклики, але й підтвердив нашу здатність адаптуватися та розвиватися. Ми чесно аналізуємо труднощі та виносимо цінні уроки для 
майбутнього. 

Виклики 

Постійний потік нових потреб ВПО 

Зокрема у сфері житла, соціальної підтримки та адаптації. 

Обмежені ресурси 

Для забезпечення всіх проєктів та активностей. 

Логістицні складнощі 

Через географічне розширення діяльності та кризові умови. 

Потреба у підвищенні чифрової грамотності 

Серед ВПО та командних учасників. 

Висновки 

ГО «Джерело підтримки» зберегла стійкість 

Та ефективність навіть у складних умовах. 

Налагоджені нові партнерства 

Та мережеві контакти посилюють спроможність організації. 

Освітні та культурні активності 

Довели, що підтримка та розвиток громад можливі навіть у кризу. 

Команда та волонтери 

Довели, що людський ресурс — найважливіший фактор стійкості. 

Навіть у викликах ми знаходимо шляхи до стійкості та розвитку, перетворюючи труднощі на можливості. 
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Наші Нагороди та Відзнаки за 2025 рік 
У 2025 році ГО «Джерело підтримки» отримала визнання та подяки за вагомий внесок у підтримку внутрішньо переміщених осіб та 

розвиток громадської стійкості. Ці нагороди є свідченням нашої відданої праці та ефективності. 

Подяка від ОВА 

За активну роботу з ВПО та шелтерами, що підкреслює 
важливість нашої діяльності на державному рівні. 

Наша стійкість та робота команди відзначені та визнані, що надихає нас рухатися далі та досягати нових вершин. 
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Наші Нагороди та Відзнаки за 2025 рік 

Подяки волонтерам та команді 

За щоденну віддану працю та підтримку громад, без яких 
наша робота була б неможливою. 

Наша щоденна робота та згуртованість команди отримують визнання — і це додає нам сил продовжувати, зростати та створювати зміни. 
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Наші Нагороди та Відзнаки за 2025 рік 

Визнання від партнерських організачій 

За реалізацію освітніх та культурних програм, які сприяють 
інтеграції та розвитку громад. 

Відзнаки за інститучійну спроможність 

Та стійкість команди, що демонструє нашу надійність та 
професіоналізм. 

Визнання нашої діяльності — це підтвердження правильного шляху, який ми проходимо разом, зміцнюючи стійкість і віру в результат. 
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Погляд у 2026: Плани, Вдяцність та Спільне Майбутнє 

З надією та оптимізмом дивимося у 2026 рік, ставлячи амбітні цілі та висловлюючи щиру вдячність усім, хто підтримує нашу місію. Наші плани спрямовані 
на подальше посилення підтримки ВПО та розвиток громад. 

Плани на 2026 рік 

01 

Активна робота над житловою програмою 

Забезпечення доступного та безпечного житла для ВПО є нашим пріоритетом. 

02 

Продовження та масштабування проєктів 

Для ВПО та громадської стійкості, розширення охоплення та ефективності. 

03 

Розвиток шелтерів та підтримка мешканчів 

Створення комфортних умов та надання комплексної допомоги. 

04 

Організачія нових освітніх та культурних програм 

Для інтеграції та розвитку внутрішньо переміщених осіб. 

05 

Посилення партнерств та мережевих інічіатив 

Для більшої ефективності та синергії у нашій діяльності. 

Подяка 

Нашій команді та волонтерам 

За віддану працю та стійкість, їхній внесок неоціненний. 

Партнерам і донорському середовищу 

За підтримку та довіру, що робить нашу діяльність можливою. 

Внутрішньо переміщеним особам та громадам 

Які надихають нас розвиватися та активно долучатися до житлових ініціатив. 
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Контакти ГО «Джерело підтримки» 

Ми завжди відкриті до співпраці та готові відповісти на ваші запитання. Зв'яжіться з нами, щоб дізнатися більше про нашу діяльність 
та можливості для підтримки. 

Вебсайт 

https://wellspring.dp.ua/ 

Email 

Sourceof22@gmail.com 

Facebook 

ГО "Джерело підтримки" 

Instagram 

@dzherelo_pidtrymky 

Telegram 

@ukrdgerelo 

Ми прагнемо бути на зв'язку та розширювати нашу мережу підтримки. Ваша участь важлива для нас! 
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Наші партнери 


